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Válasz Dr. Baranyi László bírálatára 

 

Köszönöm a tisztelt bírálónak a rendkívül igényes és mélyreható munkáját, mely a 

levezetések ellenőrzésére is kiterjedt!  

A bírálatban fölvetett kérdésekre és megjegyzésekre az alábbiakban válaszolok: 

1. Az első fejezet valóban nem tartalmaz teljeskörű szakirodalmi áttekintést. Az 

első fejezettel a célom a szakmai kérdések fölvetése és a dolgozat közérthető 

áttekintése volt. Az egyes kutatási területeken korábban elért eredmények 

részleteit a következő fejezetekben mutatom be.   

2. Köszönöm a második fejezetben leírt transzformációs eljárás pozitív 

értékelését! 

3. Az összenyomhatóság figyelembevételével végzett számítások részletes 

eredményeit bemutató 2.4.ábra valóban nem tartalmazza más kutatók 

modelleredményeit, azonban az ábrák a Straka és társai (1993) által végzett 

széleskörű összehasonlító vizsgálatnak megfelelő formában készültek. Az 

összehasonlításra alkalmas ábrákat tartalmazó publikáció az alábbi Internet 

hivatkozás segítségével elérhető: http://twister.ou.edu/CFD2003/Straka.pdf  

4. Cenedese és Monti (2003) PIV sebességmező méréseivel a 

modelleredményeinket két sebességkomponens tekintetében, két jellemző 

profil mentén összehasonlítottuk a 2.6 ábrán. A modelleredményként előállított 

vektormező ábrája az eredeti publikációban (DOI: https://doi.org/10.1175/1520-

0450(2003)042<1569:IBAIUH>2.0.CO;2 ) közölt kísérleti eredményekkel vethető 

össze.  

5. A potenciális hőmérséklet előnyös tulajdonsága, hogy értéke nem változik a 

szárazadiabatikus állapotváltozással jellemezhető függőleges irányú 

légmozgások esetén, ezért a légköri stabilitást meghatározó „tényleges” 

hőmérsékleti paraméternek tekinthető. Például a felfelé növekvő potenciális 

http://twister.ou.edu/CFD2003/Straka.pdf
https://doi.org/10.1175/1520-0450(2003)042%3c1569:IBAIUH%3e2.0.CO;2
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hőmérséklet stabil, a konstans potenciális hőmérsékleti profil pedig semleges 

rétegződésnek felel meg. 

6. Az energiaegyenlet Götz és Rákóczi (1981) meteorológia könyvéből hivatkozott 

2.55 alakja kapcsán valóban kimaradt Kt értelmezése. Kt a turbulens hővezetési 

tényező, melynek mértékegysége: W m-1 K-1. 

7. A városi átszellőzésre nagy Reynolds-számú áramlás jellemző, a légszennyezők 

transzportja Reynolds-számtól függetlennek tekinthető, ezért például 

szélcsatornás kisminta kísérletekkel is vizsgálható. Egy adott, szférikus 

periodicitású beépítési forma geometriai paraméterei egy jellemző méretre 

vonatkoztatva dimenziótlan formában megadhatók. Az optimalizálás elve, 

hogy az épületek dimenziótlan össztérfogatát, továbbá a beépítési raszter 

dimenziótlan alapterületét állandó értéken tartva keressük a további geometriai 

paraméterek azon kombinációját, melyre a jellemző mérettől, szélsebességtől és 

kibocsátási intenzitástól független k* dimenziótlan hígítási tényező értéke 

maximális. Az alapkérdés tehát, hogy hogyan helyezzünk el adott hasznos 

épülettérfogatot egy megadott beépítési raszter fölött (lásd 1.3.ábra) úgy, hogy 

az egy városi beépítés mintázataként alkalmazva, a legalacsonyabb utcaszinti 

légszennyező koncentrációt eredményezze. 

8. Kukačka és társai (2012) szélcsatornás módszerrel vizsgálták a 

sebességeloszlást és a közlekedési eredetű légszennyezők terjedését egy 

középeurópai belvárosi beépítési forma esetében. A kísérletben a nyomgáz 

kibocsátása egyetlen pontforrásból történt, ami nem felel meg a periodikus 

terjedésmodell alapfeltevésének, ezért a koncentráció adatokat nem tudtuk 

érdemben összehasonlítani. A modell ellenőrzésére az lézerdoppler (LDV) 

módszerrel mért sebesség adatokat tudtuk fölhasználni.  

9. Az 1. tézis terjedelmére vonatkozó bírálói észrevétellel egyetértek. Amennyire 

lehetséges, próbáltam rövidíteni. Emellett azonban fontosnak gondoltam, hogy 

a tézis önmagában is érthető és használható legyen, ez vezetett a kétoldalas 

terjedelemhez. A többi tézis terjedelme nem haladja meg az egy oldalt. 
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10. Valóban főként 2016 előtti publikációra hivatkoztam. Ennek oka, hogy az 

irodalmi áttekintés nagyobb részében a tudomány állását és az egyes 

eredmények publikációjának idején még nyitott kérdéseket kívántam 

bemutatni. 

11. A társszerzőkkel kölcsönösen ügyelünk a tudományos eredmények 

elkülönítésére. Dolgozatomban olyan modelleket mutattam be saját 

eredményként, melyeknek alapgondolata és elméleti levezetései tőlem 

származnak. A modellek érvényességének igazolása, a következtetéseket 

megalapozó paraméteres vizsgálatok és a publikációk előkészítése minden 

esetben csoportmunkában történt. Bízom benne, hogy a modellek 

továbbfejlesztése, érvényességi körének feltárása és műszaki alkalmazásai 

számos további tudományos eredmény forrásai lesznek. A Doktori Tanács 

eddig nem kérte tőlem a társszerzői nyilatkozatok begyűjtését, ezért én sem 

kértem nyilatkozatokat a társszerzőktől.   

12. Köszönöm szépen a rendkívül alapos bírálatot, a tézisek elfogadását és a 

Függelékben felsorolt 25 további észrevételt. Az észrevételekkel egyetértek és 

figyelembe fogom venni azokat későbbi dolgozataimban.  

Kelt, Budapest, 2022.01.23. 

 

Dr. Kristóf Gergely 

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KRISTÓF
GERGELY JÁNOS ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2022.01.23. 11.58.30


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: KRISTÓF GERGELY JÁNOS
Születési hely: BUDAPEST                 08
Születési dátum: 1968.06.18.
Anyja neve: KATONA ERIKA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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